

A bíró szerint Kurai András kitervelte Pénzes Henrietta megölését

Tizenöt évet kapott Muki



Nem hiszem el! – mormogta Muki az ítélet hallatán

Fotó: Segesvári Csaba

Folytatás az 1. oldalról

A Csongrád Megyei Bíróság első fokon aljas indokból, különös kegyetlenséggel elkövetett

emberölés, erőszakos közösülés és kifosztás büntetőjében mondta ki bűnösnek a vádlottat, és a maximálisan kiszabható 15 év helyett „csak” 14 év fiatalkorúak börtönében le-

A GYILKOS ANYJA

– Amikor Muki kijön, lehet, hogy én már rég halott leszek. Amíg élek, nem nyugszom bele az ítéletbe. A fiam bűnös, erről már többször beszéltem. De nem gyilkos! Ilyen szörnyű bűncselekményt az én gyerekeim nem követhetnek el. Ott volt, de nem ő gyújtotta fel azt a kislányt. Nem is nyugszom bele. Tudom, hogy jogerős az ítélet, de kérem fogom az ombudsman segítségét. Nemzetközi bíróságokat is megkeresek – mondta az ítélethirdetés után a gyilkosság miatt elítélt Kurai András édesanyja.

töltött szabadságvesztésre ítélte. Az ügy felbontása miatt került a Szegedi Ítéletábrára.

Maráz Vilmosné azt mondta, az iratokból megállapítható volt az is, hogy Kurai András előre kitervelte a gyilkosságot. A bírónő az ítélet indoklásában kitért arra is, hogy a lány barátjának, S. Norbertnek a bűnössége nem vetődött fel, és mivel Kurai András többször is azt állította, hogy Pénzes Henriettát S. Norbert gyújtotta fel, az iratokat a vádlott elleni hamis vád miatti büntetőeljárás megfontolása céljából megküldi a Szegedi Nyomozó Ügyészségnek.

Az ítéletből is kiderül, hogy a bíróság nem fogadta el a védelem védekezését, a Bene Zoltán kirendelt ügyvéd által megfogalmazott kételyekre Maráz Vilmosné érdemben nem is reagált.

– Nem hiszem el! Nem hiszem el! – mormogta már a bíróság folyosóján Muki, miközben beszélőre kísérték.

Kurai András – beszámítva az előzetes leltartóztatását – kedvező esetben nyolc év kilenc hónap múlva szabadulhat.

– Rendkívül jó magaviselete esetén fogházkezdésben részesülhet, ami azt jelenti, hogy a büntetés kétharmadát kell letöltenie. Természetesen ellenkező esetben, azaz rossz magatartás esetén a 15 év szabadságvesztést ki kell töltenie – nyilatkozta lapunknak Bene Zoltán védő.

O. Z.

AZ ÁLDOZAT ANYJA

– Az ítélettel semmi nem változott meg, továbbra sem szüntek meg a kételyeink, számos kérdésre nem kaptunk választ. Még azt sem tudjuk, hogy Henikének miért kellett meghalnia. Ez a kisgyerek nem ölhetett meg a kislányunkat! Egyedül nem! A most elítélt fiúnak köze lehet Heni halálához, de az igazi gyilkos még szabadon járkal. Ebben egyetértek Muki anyukájával – mondta Pénzes Henrietta édesanyja az ítélethirdetés után.

Tiszasziget polgármesterét jelölte a Fidesz

Bodó Imre lesz az új országgyűlési képviselő

Fölszállt a füst: Bodó Imre lesz a Fidesz új országgyűlési képviselője. A tiszaszigeti polgármester jövő hétfőn, vagy egy hét múlva teheti le az esküt a parlamentben. Lapunknak azt mondta, ahogy a többi, képviselő is megválasztott polgármester, be fogja osztani az idejét, hogy minden feladatának megfeleljen.

A Fidesz-MPSZ országos elnöksége hozta meg a tényleges döntést, ami ezután következik, az csupán a hivatalos út betartása. Kerényi János, a Fidesz régióigazgatója arról tájékoztatta lapunkat, hogy az elnökség döntése után a párt országos választmányja is tárgyal Bodó Imréről, ez a testület fogja továbbítani a határozatot a Csongrád Megyei Területi Választási Irodához. A területi választási bizottság ellenőrizni fogja a politikai jelölése törvényes-e, azaz, szerepel-e a Fidesz-MPSZ és a KDNP 2006-os területi listáján. Szerepel: Farkas Sándor, Lázár János, Kispál Ferenc, Nagy Sándor és Nógrádi Zoltán után Bodó Imre következik hatodikként, és előtte Nógrádi még mandátumot kapott. Tehát egyébként is ő következett volna a sorban, ezzel együtt a pártnak ilyenkor joga van arra, hogy ne a következőt válassza. Ám a szövetséges, a Magosz is Bodót javasolta.

Ha minden rendben – márpedig nem valószínű, hogy bármi gond lenne – a választási bizottság értesítését és az iratokat megkapja az Országgyűlés elnöke, aki mindezt a mentelmi bi-



Az új honatya vállalkozó, tagja a gazdakörnek, az egyházközösségnek és a horgászegyesületnek is

Fotó: Segesvári Csaba

zottsághoz továbbítja. Bodó várhatóan jövő hétfőn, vagy a következő hétfőn, de mindenképpen napirend előtt tesz esküt a parlamentben.

– Megtisztelő az országos elnökség döntése, úgy fogok dolgozni, hogy megfeleljek új feladatomnak is – mondta lapunknak Bodó, aki jóformán lapunktól szerzett tudomást a döntésről. Az időbeosztásra vonatkozó kérdésünkre azt felelte: – Jó néhány ellenzéki és kormányparti polgármester kollégám dolgozik országgyűlési és megyei képviselőként is sikeresen, azt hiszem, tanulni fogok tőlük, nem jelent gondot az új munka.

Mint ismert, azért jelöl új képviselőt az ellenzéki szövetség,

AZ AUTÓSISKOLA ALAPÍTÓJA

Bodó Imre 1962. május 8-án született Szegeden. Tiszaszigeten lakik feleségével, két gyermekük van. Itt járt általános iskolába, a Fodor József Élelmiszeripari Szakközépiskolában érettségizett, a békéscsabai Tessedik Sámuel Főiskolán szerzett diplomát, de most is tanul a pécsi egyetemen. A szegedi szálamigyárbán kezdett dolgozni, majd 1988-tól gépjárműoktató lett. Két év múlva megalapította a Bodó Autósiskolát, amely ismert vállalkozás Szegeden. Tiszaszigeten 1998-ban választották polgármesterré, és tagja lett a megyei közgyűlésnek is. Azóta még két választáson diadalmasan indult a közéletbe, tett anyakönyv-vezetői szakvizsgát és köztisztviselői alapvizsgát is. Tagja a helyi egyházközösségnek, a gazdakörnek – és a horgászegyesületnek is: gyerekkora óta horgász, most már fia is elkíséri. 2006-ban egyéni országgyűlési képviselőjelöltként indult a Csongrád megyei 1. számú választókerületben, 13 ezer 200 szavazatot szerzett, ezzel második lett.

mert Kispál Ferenc – aki a lista 3. helyéről jutott be a parlamentbe 2006-ban – lemondott, miután megvádolták, hogy padtársa helyett is szavazott.

B. A.

Mától viszik a novemberi nyugdíjakat

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Magyar Posta fokozott biztonsági intézkedések mellett mától megkezdte a novemberi nyugdíjjárandóságok kézbesítését, ami a tizenharmadik havi nyugdíj második részletét, valamint a nyugdíjemelés visszamenőleges összegét is tartalmazza. A postások védelméről a rendőrök mellett polgárok és vagyonőrök is gondoskodnak, továbbá a határ közeli településeken a Vám- és Pénzügyőrség, valamint a Határőrség munkatársai is figyelemmel kísérik a kézbesítőket. A Magyar Posta a lakosságot is arra kéri, hogy kísérjék figyelemmel a nyugdíjakat kézbesítő postásokat.

A nyugdíjasok legkésőbb november 30-ig kézhez kapják járandóságukat – olvasható a posta közleményben.

A nyugdíjak és nyugdíjszerű ellátások novemberi emelkedése egyébként összesen 63,5 milliárd forintos többletkiadást jelent az állami költségvetésnek

SIMPLY CLEVER • EGYSZERŰEN NAGYSZERŰ

Nyílt hétvégi Akciós ajánlataink:

Új Fabia:	300 000 Ft
Fabia (Combi, Sedan):	700 000 Ft
Roomster:	400 000 Ft
Octavia Tour (Combi):	akár 700 000 Ft kedvezménnyel!

Részletek: www.ikeszauto.hu
Az Ön Skoda márkakereskedője:

IKESZ Autó
A megbízható megoldás
Szeged, Dorozsmai út 48.



Igazság és igazságosság

ÖRFI FERENC

Vége vége. Megszületett a jogerős ítélet, Muki a fiatalkorúakra kiroható maximális büntetést kapta, 15 évet. Jöhet némi megnyugvás, mind az áldozat, mind az elkövető családjában – persze nem több, mint egy temetés után. Győzött az igazság? Ugyan.

A szó jogi értelmében persze kiderült az igazság, vagyis, hogy a 15 éves Kurai András, becenevén Muki gyilkolta meg szörnyű kegyetlenséggel a 18 éves magyarcsanádi lányt, Pénzes Henriettát. De mit mondunk az igazságosságról? Mert mit érdemel az a bűnös, aki megkötöz, megerőszkol, benzinnel lelocsol majd felgyújt és ezzel szörnyű kínhalálra ítél egy fiatal lányt? Hallom fülemben a tömeg zúgását: halál! Ősi ösztönünk, a vérbosszúra való hajlam, finomabban fogalmazva az elkövetett bűnnel arányos büntetés igénye tör elő ilyenkor az emberből, aminek végrehajtását már az államra bízta.

Csak hogy a mi, civilizáltnak mondott világunkban, több ezer éves, kinkeserves jogfejlődés után, az embernek más kérdéseket és állításokat is meg kell tudnia fogalmazni. Például, hogy az állam megteheti-e ugyanazt, mint a bűnelkövető? Ítélezhetünk-e csak a tett alapján, vagy az elkövetőre is figyelemmel kell lennünk? Arra mondjuk, hogy Muki 15 évesen, fiatalkorúként követte el tettét. Érdekes-e, hogy mitől válhatott ennyire szadistává egy gyerekember? Totális normazavar? Eltorzult személyiségfejlődés? Mentális és szellemi visszamaradottság? Beteges ösztönvilág? És egyébként 100 százalékosan biztos, hogy ő a gyilkos? Csak kérdezem.

A mai differenciáltabb jogfelfogásban a büntetés célja már rég nem a megtorlás, hanem a társadalom védelme, a megelőzés, a visszatartás, a javítás, a nevelés. Általában nyugodtak is vagyunk mindaddig, míg rács mögött vannak a gyilkosok. De rémségesen aggódunk, mi lesz azután? Kurai András 2021-ben szabadul, ha jól viselkedik hamarabb, akár már 8-9 év múlva. A kérdések kérdése is most már az: vajon milyen emberként lép majd ki egykor a börtön kapuján? Lehet, hogy egy megseleződött fiatalember, jó szakmával a zsebében, alkalmasan arra, hogy visszaülteszkedjen abba a társadalomba, amibe soha be sem illeszkedett; de lehet, hogy ugyanaz a Muki jön ki a börtönből, aki bement, csak testileg megérősödve, nagyban. Egyelőre hit és hitetlenség kérdése a válasz.

És most akkor adózzon mindenki egy percet Pénzes Henrietta emlékének.

Tüntetni készülnek a sertéstartók

Demonstrálnak a sertéstartók november 15-én – ezt a tüntetést szervező bizottság tegnapi ülése után megerősítette a Mezőgazdasági Szövetkezők és Termelők Országos Szövetségének (MOSZ) titkára. Tóth István elmondta: az országban mintegy 40-50 helyszínen demonstrálnak majd a sertéstartók, az eddigi adatok szerint az ország 16 megyéjében már biztosan az utcára vonulnak tiltakozásuk jeléül a sertésenyésztők. Két megyében még bizonytalan a demonstráció, és Nógrád megyében biztosan nem lesz tüntetés, mivel ez utóbbi térségben már gyakorlatilag megszűnt a sertésenyésztés.

A tiltakozás központi rendez-

vényére november 15-én 10 és 12 óra között Budapesten, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium előtt kerül sor, ahol a tüntetők megbízottai várhatóan petíciót adnak át a szaktárca képviselőjének.

Tóth István jelezte: a demonstrációs bizottság felhatalmazást adott a gazdálkodókat képviselő tárgyaló delegációnak arra, hogy további egyeztetést folytasson a sertéságazat gondjainak megoldására Gróf József földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszterrel.

A MOSZ titkára nem volt hajlandó elárulni, hogy várhatóan mely megyékben nem lesz tiltakozó megmozdulás.

JÖJJÖN ÉS NÉZZEN EGY NAGYOT!

ÚJ NISSAN TIIDA

VÁLTS magasabb minőségre

Nálunk most ajándék klímával és CD lejátszóval, 1,6-os, 110 LE-s motorral, 4 ajtós kivitelben, gazdag felszereltséggel: első és oldallégzsákok, ABS, EBD, távirányítású központi zár, stb. már 3.490.000 Ft-tól az Öné lehet!

NISSAN HOVÁNY
Szalon: Szeged, Berlini krt. 4/9.
Tel.: 62/559-520 • Fax: 62/559-521
www.nissanhovany.hu